OHGHO‘-IHBIfI JIUCT IIPOBEACHUS KOHTPOJIA

Bonpocsl

OTBeTEI

WmeeTcst 1 B OpraHu3aiuy MEHIO?

A) nma, Ay Bcex BO3PACTHBIX TPYIIT U KaTETOpHid
00 yJaronuxcs

B) na, Ho 6e3 y4eTa BO3PAaCTHBIX IPYIIII
B) Her

A

Pasmemeno v Ha WHGOOPMAIMOHHOM CTEHIE MEHIO JUIsL
O3HAKOMIICHHS pOJUTeNeH U JeTei?

A) na

b) mer

A

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT TOBTOPHI OJTFOA?

I'A na

b) Her

EcTe 11 B opraHu3anum mprka3s 0 CoO3AaHuy U Mopsiake paboTsl
OpaxepaXHOW KOMUCCHH?

A) na
b) mer

CHumaetcs mu Opakepax eXeIHEBHO U Mepel JOIyCKOM BCeX
Omton k pazmave?

A) na
b) ner

4

BriaBnsnuce nu GakTel HE OIMycKa K pealu3alud OJro[
IO pesynbTaraM paboThl OpakepakHOW KoMuCCHH (32
IIEPUOJ HE MEeHee MecsIa)?

A) na
b) mer

5

Iposogutcs nu ybopka IOMEIIEHHUS TOCIIE KaX TOM
IIEPEMEHBI?

A) na
b) mer

CO3IIaHBI JIN YCJIOBHS IJIs CO6HIOJI€HI/I}I ACTbMHU ITpaBHJI




JIAYHOU TUTHUEHBI?
A) na
b) Her

BERIABISAIUCE M IIpH CpaBHEHHH Pealu3yeMOTO MEHIO (aKThl
HCKJIFOUYEHHUS OTAESIIFHEIX OJIF0?

A) na
b) mer

10

Hmenu 1u mecto QakThl BeIIaYX 00YyJAFOIITUMCS OCTBIBIIEH
T ?

A) na
b) mer

4

11

MaxcuMaIbHBIN y,Z[eIIBHLIfI BECC HCC'BGI[CHHOﬁ TN
COCTaBJISICT

.30 %?

A);[aw

b) HeT

12

MuHUMaTBHBIN yIEIbHBIN BeC HECHEAECHHOM UM COCTABIISIET
10 %?

A) na

7

b) mer

13

VY 1oBEeTBOPEHEI JIH 06yqa10nmec;1 TOPSYUM TTUTAHUEM ?
A) na
b) ver
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